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Το International School of Athens (ISA) προκηρύσσει την διεξαγωγή εξετάσεων 
για την χορήγηση δύο (2) ολικών υποτροφιών για τα ακαδημαϊκά έτη 2025-2026 
και 2026- 2027. 

Η υποτροφία είναι πλήρης, καλύπτει τα δίδακτρα των υποτρόφων καθ’ όλη τη 
διάρκεια των δύο χρόνων και ισχύει µέχρι την αποφοίτησή τους.

Η υποτροφία αφορά το πρόγραμμα IB Diploma (International Baccalaureate) και
προορίζεται για μαθητές και μαθήτριες που κατά την ακαδημαϊκή χρονιά 2024-2025 
φοιτούν στην Α’ τάξη του Γενικού Λυκείου ή στη 10 η τάξη σε δημόσιο ή ιδιωτικό, 
ελληνόφωνο ή ξενόγλωσσο, σχολείο.

Η επιλογή θα γίνει µε γραπτές εξετάσεις στα µαθήµατα των Μαθηµατικών και της
Αγγλικής γλώσσας, που θα πραγματοποιηθούν στις εγκαταστάσεις του International 
School of Athens, στις 29 Μαρτίου 2025. Το International School of Athens είναι το 
πρώτο διεθνές αγγλόφωνο σχολείο στην Ελλάδα που υλοποιεί τα προγράμματα του 
IBO και στις τρεις βαθμίδες εκπαίδευσης, PYP, MYP και DP, και είναι αναγνωρισµένο 
από τον Οργανισµό Middle States Association of Colleges and Schools των Η.Π.Α.

Για πληροφορίες και αιτήσεις επισκεφθείτε τον ιστότοπο του σχολείου 
https://isa.edu.gr/page/ypotrofies-ib-international-baccalaureate 
έως και τις 14 Μαρτίου 2025.
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ΣΟΒΑΡΉΣ έντασης επεισόδια σημειώθηκαν στο 
Σύνταγμα και στους γύρω δρόμους όταν ομάδες 
κουκουλοφόρων, ξεπηδώντας μέσα από το πλήθος, 
για περισσότερες από δύο ώρες σκόρπισαν το χάος 
και κατάφεραν να διαλύσουν την ειρηνική μαζική 
συγκέντρωση. Τα επεισόδια άρχισαν λίγο μετά τη μία 
το μεσημέρι, όταν οι ταραξίες έσπασαν μάρμαρα και 
έγραψαν συνθήματα με σπρέι έξω από τη «Μεγάλη 
Βρετάννια». Οι κουκουλοφόροι στη συνέχεια κινήθηκαν 
προς την πλαϊνή είσοδο της Βουλής, από την πλευρά 
της Βασιλίσσης Αμαλίας, δίπλα από το Μνημείο του 
Αγνωστου Στρατιώτη, και άρχισαν να εκτοξεύουν στο 
προαύλιο της Βουλής μολότοφ, πέτρες και μάρμαρα 
ενώ έκαψαν το φυλάκιο των ευζώνων της Προεδρικής 
Φρουράς. Οι αστυνομικές δυνάμεις απάντησαν με 
χρήση χημικών και κρότου λάμψης. Σε πεδίο μάχης 
μετατράπηκε και η περιοχή ανάμεσα στις οδούς Αμαλίας 
- Βουκουρεστίου - Οθωνος, με κουκουλοφόρους να 
πετούν βόμβες μολότοφ και τις δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ. να 
απαντούν με ρίψη δακρυγόνων και κρότου λάμψης. 

Οι οδομαχίες συνεχίστηκαν στην οδό Αμερικής, ενώ οι 
κουκουλοφόροι υποχωρούσαν προς την Ομόνοια.
Μέχρι το βράδυ της Παρασκευής, η Αστυνομία είχε 
προχωρήσει σε 73 συλλήψεις. Αρκετοί από τους 
συλληφθέντες έχουν συμμετάσχει στο παρελθόν σε 
οπαδικά επεισόδια. Παράλληλα, κατά τη διάρκεια των 
συμπλοκών τραυματίστηκαν συνολικά πάνω από 30 
άτομα.

Βίαια επεισόδια μετά το συλλαλητήριο

ΣΥΝΤΑΓΜΑ

αδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν σε πολλές μεγάλες πόλεις, όπως 
στην Πάτρα, στη Λάρισα, στον Βόλο, στο Ηράκλειο Κρήτης, στα 
Ιωάννινα, στην Καβάλα, στο Ναύπλιο κ.ά. Στην Πάτρα η συγκέ-
ντρωση διαμαρτυρίας έγινε στην πλατεία Γεωργίου, που ήταν κα-
τάμεστη από κόσμο, όπως και οι γειτονικοί δρόμοι. Στην πολυπλη-

θή συγκέντρωση συμμετείχαν μαζικά απλοί πολίτες, φορείς της 
πόλης, εργατικά σωματεία και συνδικάτα, φοιτητές, έμποροι κ.ά. 
Στην κεντρική πλατεία της Λάρισας, με κεντρικό σύνθημα «Δεν 
έχω οξυγόνο», οι διαδηλωτές και οι απεργοί απαίτησαν δικαιο-
σύνη και απόδοση ευθυνών για το δυστύχημα. 


